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9) Første behandling af lovforslag nr. L 36: 
Forslag til lov om ændring af lov om patientfor- 
sikring. (Revision af Patientskadeankenævnets 
virksomhed). 
Af sundhedsministeren (Yvonne Herløv Ander- 
sen). 
(Fremsat 30/10 96). 

10) Eventuelt: Første behandling af lovforslag 
nr. L 60: 
Forslag til lov om ændring af lov om arbejds- 
markedsfonde. (Udskydelse af fristen for fast- 
sættelse af bidragssatserne for 1997). 
Af skatteministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 6/11 96). 

Meddelelser fra formanden 

Formanden: 
Medlem af Folketinget Hans Hækkerup har 
meddelt mig, at han på grund af udsendelse i 
offentligt hverv ikke vil kunne give møde i Tin- 
get i mindst 7 dage, hvorfor han anmoder om 
orlov, jf. Folketingets forretningsordens § 41, 
stk. 3, litra d, fra og med den 14. november 1996 
og om, at stedfortræderen må blive indkaldt. 

Medlem af Folketinget Jan Petersen har meddelt 
mig, at han på grund af sit barns fødsel anmo- 
der om orlov, jf. Folketingets forretningsordens 
§ 41, stk. 4, litra b, fra og med den 14. november 
1996 og om, at stedfortræderen må blive ind- 
kaldt. 

Skatteministeren (Carsten Koch) har meddelt 
mig, at han ønsker skriftligt at fremsætte: 

Forslag til lov om indgåelse af aftale mellem 
Kongeriget Danmarks regering og Kongeriget 
Sveriges regering om ophævelse af grænsegæn- 
gerreglen. 
(Lovforslag nr. L 61). 

Forslag til lov om ændring af kildeskatteloven. 
(Løn for arbejde i udlandet, overførsel af skat). 
(Lovforslag nr. L 62). 

Forslag til lov om ændring af forskellige skatte- 
love. (Forenkling af virksomhedsordningen, 
afskaffelse af 25 pct.-tillægget m.v.). 
(Lovforslag nr. L 63). 

Medlemmer af Folketinget Aage Frandsen (SF), 
Anne Baastrup (SF) og Steen Gade (SF) har 
meddelt mig, at de ønsker skriftligt at fremsæt- 
te: 

Forslag til folketingsbeslutning om nedsættelse 
af en grundlovskommission. 
(Beslutningsforslag nr. B 58). 

Finansudvalget har afgivet: 

Betænkning og indstilling vedrørende den af 
statsrevisorerne afgivne endelige betænkning 
over statsregnskabet for finansåret 1994. 
(Beslutningsforslag nr. B 59). 

Eksemplarer vil blive omdelt. 

I 
Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den under ptmkt 10 på dagsordenen opførte sag 
kan kun med Tingets samtykke behandles i det- 
te møde, men hvis ingen gør indsigelse, betrag- 
ter jeg samtykket som givet. (Ophold). Det er 
givet. 

Den første sag på dagsordenen var: 
1) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 20: 
Forespørgsel til undervisningsministeren [om 
regeringens planer for at sikre en ordentlig 
kvalitet af undervisning og indlæring i folke- 
skolen]. 
Af Hans Peter Baadsgaard (S), Hanne Severin- 
sen (V), Frank Dahlgaard (KF), Anne Baastrup 
(SF), Elsebeth Gerner Nielsen (RV), Jan Køpke 
Christensen (FP), Bruno Jerup (EL), Addi 
Andersen (CD) og Ole Donner (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 31/10 96). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 21: 
Forespørgsel til statsministeren og udenrigs- 
ministeren [om Danmarks politik over for det 
reaktionære iranske præstestyreJ. 
Af Gert Petersen (SF) og Søren Søndergaard 
(EL) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 5/11 96). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 22: 
Forespørgsel til statsministeren, udenrigsmi- 
nisteren og justitsministeren [om Rushdie- 
sagen]. 
Af Uffe Ellemann-Jensen (V), Hans Engell (KF), 
Holger K. Nielsen (SF), Tom Behnke (FP), Søren 
Søndergaard (EL), Pia Kjærsgaard (DF) og Jacob 
Haugaard (UP). (Forespørgslen anmeldt 5/11 
96). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Fortsættelse af forespørgsel nr. F 17 [afstem- 
ning]: 
Forespørgsel til statsministeren og udenrigs- 
ministeren [om forhandlingeme ved den 
igangværende EU - regeringskonferenceJ. 
Af Keld Albrechtsen (EL) og Kristian Thulesen 
Dahl (DF). 
(Forespørgslen anmeldt 4/10 96. Fremme af 
forespørgslen vedtaget 10/10 96. Første del af 
forespørgslen (forhandlingen) foretaget 6/1196. 
Forslag om motiveret dagsorden nr. D 14 frem- 
sat 6/11 96 af Keld Albrechtsen (EL). Forslag om 
motiveret dagsorden nr. D 15 fremsat 6/1196 af 
Elisabeth Arnold (RV), Ove Fich (S) og Addi 
Andersen (CD)). 

Formanden: 
Forhandlingen er afsluttet, og vi går derfor 
straks over til afstemning. 

Afstemning 

Forslag om motiveret dagsorden nr. D 15 af 
Elisabeth Arnold (RV), Ove Fich (S) og Addi 
Andersen (CD) (se forrige møde) vedtoges, idet 
91 (S, V, KF, RV og CD) stemte for, 11 (FP, DF og 
EL) imod; 11 (SF) stemte hverken for eller imod. 

Hermed var følgende forslag bortfaldet: 
Forslag om motiveret dagsorden nr. D 14 af 

Keld Albrechtsen (EL). 

Hermed sluttede forespørgslen. 

Den næste sag på dagsofdenen var: 
5) Anden (sidste) behandling af beslutnings- 
forslag nr. B 41: 
Forslag til folketingsbeslutning om Folketin- 
gets Ombudsmands beretning for året 1995. 
Af Retsudvalget. 
(Fremsat 24/10 96. Første behandling 5/1196). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Forslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 


